

**Протокол № 01/2017**  
**заседания правления ДНП «НИКОЛЬСКИЕ ОЗЕРА»**

Российская Федерация, город Москва

«14» января 2017 года

**Присутствовали члены правления ДНП «НИКОЛЬСКИЕ ОЗЕРА» (ИНН 7730697796) (далее - Партнерство):**

1. Ларионов Олег Викторович – Председатель;
2. Басюк Михаил Григорьевич;
3. Бутузов Константин Валерьевич;
4. Гамов Сергей Георгиевич;
5. Иванова Наталья Михайловна (отсутствовала);
6. Столяров Валентин Михайлович;
7. Терехина Валентина Александровна;
8. Храмов Николай Григорьевич;
9. Шатерникова Ольга Валерьевна(отсутствовала).

**Заседание правления Партнерства правомочно, присутствовали более двух третей членов правления Партнерства.**

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

- 1) Информация председателя правления о текущих делах в поселке, планах и проблемах (Докл. Ларионов О.В., Пожидаев Е.);
- 2) Доклад по водоочистки, ВЗУ, КНС, статус документации (Доклад Моисеева С. согласно поручению правления);
- 3) Расчеты с НБ (Ларионов О.В., Терехина В. А.);
- 4) Доклад главного инженера по расчетам электрической мощности (Моисеев С. В.);

**РЕШИЛИ:**

**1) По рассмотрению первого вопроса повестки дня решено:**

- подготовить уведомления о наложении материального взыскания жителям, нарушавшим Правила проживания;
  - подготовить информационное письмо в Администрацию Вороновского поселения о прекращении вывоза мусора с 1 февраля 2017 года;
  - каждую третью субботу месяца устанавливать на основном въезде контейнер для крупногабаритного мусора.
- Решение принято, голосовали «за» единогласно.

**2) По рассмотрению второго вопроса повестки дня решено:**

- поручить главному инженеру, связаться с производителями очистных сооружений для консультаций и проверки работоспособности оборудования.

Решение принято, голосовали «за» единогласно.

**3) По рассмотрению третьего вопроса повестки дня решено:**

- выставить счета НБ согласно утвержденным расчетам за период август-декабрь 2016 года;

Решение принято, голосовали «единогласно».

**4) По рассмотрению четвертого вопроса повестки дня решено:**

- принять к сведению информацию главного инженера об оставшихся мощностях на подстанциях;
- рассчитать возможность выделения дополнительной мощности согласно поданным заявлениям жителями.

Решение принято, голосовали «за» единогласно.

**Члены Партнерства:**

**Председатель собрания**

\_\_\_\_\_/ Ларионов Олег Викторович

**Секретарь собрания**

\_\_\_\_\_/ Ахюткина Елена

